RESOLUTION NO. 2376 A RESOLUTION OF INTENTION FOR CLOSING A STREET IN THE CITY OF EL PASO DE ROBLES AND GIVING NOTICE OF TIME AND PLACE FOR A PUBLIC HEARING THEREON

The CITY COUNCIL of the CITY OF EL PASO DE ROBLES does hereby resolve as follows:

1. That it is the intention of the City Council to close and vacate a public street in the City of El Paso de Robles, County of San Luis Obispo, State of California, and more particularly described as follows:

That portion of 20th Street between the Southern Pacific Rail-road right-of-way and Pine Streets shown on the map recorded in Book "A", Page 169 of maps in the office of the County Recorder of the County of San Luis Obispo.

The City shall retain the westerly 10 feet of the northerly 40 feet of 20th Street between the Southern Pacific Railroad right-of-way and Pine Street as a public utilities easement.

- 2. For further particulars as to the proposed vacation, reference is hereby made to a map and plan now on file in the Office of the City Clerk of the City of El Paso de Robles.
- 3. That <u>December 6</u>, 1979, at the hour of 4:00 p.m., on said date in the City Council Chambers, City Hall, 1030 Spring, Paso Robles, California, is the time and place set forth for hearing all persons interested in or having objections to the proposed closing.
- 4. That the City Clerk of the City of El Paso de Robles be and is hereby directed to cause a copy of this Resolution of Intention to be published fifteen (15) days prior to the date herein for hearing in the Paso Robles Daily Press, a newspaper of general circulation, published and circulated in the City of El Paso de Robles, California.

5. The Director of Public Works of the City of El Paso de Robles be and he is hereby directed to cause a notice of the passage of this Resoltuion of Intention and the time and place set for hearing thereon by conspicuously posting notices thereof along the line of the street proposed to be closed.

PASSED AND ADOPTED THIS 20th day of November, 1979, by the following vote:

AYES: Hanson, Hurst, Minshull and Schwartz

NOES: None

ABSENT" Stemper

Barney Ackurity
MAYCE

ATTEST:

STATE OF CALIFORNIA

COUNTY OF SAN LUIS OBISPO) ss

'CLERK

CITY OF EL PASO DE POBLES)

I, Donald B. Keefer, City Clerk of the City of El Paso de Robles, California, do hereby certify that the foregoing Resolution No. 2376 was duly and regularly adopted, passed and approved by the City Council of the City of El Paso de Robles, California at a regular meeting

of	said	City	Cou	ncil	held	at	the	regu	ılar	meeting	place	thereof,	on
the	20th	day	of	Novem	ber	_,	1979,	, by	the	followin	ng vote	e:	

AYES Hanson, Hurst, Minshull and Schwartz

NOES: None

ABSENT: Stemper

Dated this 21st day of November, 1979,

CITY CLERK AND EX-OFFICIO CLERK OF THE

CITY OF EL PASO DE ROBLES